一月一日至一月七日

4A 李欣曈(14)

這個星期發生了很多事情,我的心情變化很多,有盡興,也有 懊惱。

星期一,我的兩個表姐從<u>英國</u>回來,不見將近五年,她們的英語進步了不少,她們的英語都說得十分流利。媽媽為了慶祝新年,於是叫我邀請表姐一起回家吃團年飯。我感到十分高興,因為既可以和親友團聚,又可以吃美味的團年飯。

星期四,媽媽、我、妹妹和表姐一起到<u>意大利</u>餐廳吃最著名的甜品。點餐時,我感到十分害怕,因為我不會說英語,幸好表姐替我點餐,我才放心地等待甜品。侍應送來了甜品後,我立即狼吞虎嚥地吃起來,生怕別人搶了我的食物。我感到非常滿足,因為可以吃到這間餐廳最著名的甜品。

星期六,我們一家和表姐一起回故鄉探望外婆。那晚,我們一起在院子裏放煙花。我接過媽媽的煙花,再小心翼翼地交給表姐,沒想到,當我把煙花交給表姐的那一瞬間,煙花的火花弄到我的手上,我被嚇得不知所措,立刻大叫起來,「救命啊!救命啊!」媽媽立刻帶我去看醫生,醫生說:「她只是受了皮外傷,不用太擔心。」媽媽說:「下次你要小心。」我覺得十分內疚,我想:下次我一定會小心!

這個星期我能吃得盡興,但同時,我也想改掉不小心的習慣。